

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідальності матеріально – технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю « УКР СПЕЦ ЗБУТ »,
м. Дніпро, вул. Байкальська,47, місце державної реєстрації: виконавчий
комітет Дніпропетровської міської ради

(для юридичної особи : найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника податків)

ЕДРПОУ 39056312: ; КВЕД – 43.99

згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД

Прокоф'єв Сергій Олександрович

прізвище, ім'я по батькові керівника;

056 789 32 27

номер телефону, телефаксу , адреса електронної пошти

Місце виконання робіт: 49000, м. Дніпро,
вул. Байкальська,47

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди **Відсутні**

я, Прокоф'єв Сергій Олександрович

(прізвище, ім'я по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідальність матеріально –технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час
виконання таких робіт підвищеної небезпеки, а саме:

«Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на
висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що
виконуються на висоті 5 метрів і вище над поверхнею ґрунту, з
перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за
допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та
будівельних підйомників».

КІЛЬКІСТЬ РОБОЧИХ МІСЦЬ- 2. В ТОМУ ЧИСЛІ ТИХ НА ЯКИХ ІСНУЄ ПІДВИЩЕНИЙ
РИЗИК ВИНИКНЕННЯ ТРАВМ-2, БУДІВЛЬ СПОРУД ПРИМІЩЕНЬ -1, ВИРОБНИЧИХ
ОБ'ЄКТІВ (ЦЕХІВ , ДІЛЬНИЦЬ, СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ)-1

КІЛЬКІСТЬ РОБОЧИХ МІСЦЬ В ТОМУ ЧИСЛІ ТИХ НА ЯКИХ ІСНУЄ ПІДВИЩЕНИЙ РИЗИК ВИНИКНЕННЯ ТРАВМ, БУДІВЛЬ
СПОРУД ПРИМІЩЕНЬ ВИРОБНИЧИХ ОБ'ЄКТІВ (ЦЕХІВ , ДІЛЬНИЦЬ, СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ)

Інші відомості:

Директор Прокоф'єв С.О. пройшов перевірку знань із загального курсу
(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

з питань охорони праці: Протокол №125 від 13 серпня 2015р.
відповідальних

ГП «Придніпровський ЕТЦ Держгірпромнагляду України»
Комісія ТУ Держгірпромнагляду у Дніпропетровській області.
за дотримання

Наказом Директора №27-ОТ від 23 червня 2017р. відповідальною особою за
вимог законодавства

додержання вимог законодавства з охорони праці та промислової безпеки,

при виконанні декларуваних робіт, призначено виконроба Гібл С.В.
з питань охорони праці

перевірку знань з охорони праці пройшов, протокол №168 від 07серпня 2015р.
та промислової безпеки

Згідно Наказу №2 – ОТ від 11серпня2015р. створено комісію з перевірки
знань з охорони праці під головуванням Директора і членів комісії прораба
Гібл С.В. і майстра Смирного Є.В., для участі в роботі комісії запрошувати
державного інспектора, що здійснює нагляд за охороною праці.

Перевірку знань по Правилам з охорони праці підчас виконання робіт на
висоті пройшли всі члени комісії в УК «Спектр»

Директор Прокоф'єв С.О.: Протокол засідання комісії №106 від 02 червня
2017р.

Виконроб Гібл С.В. , майстер Смирний Є.В.: Протокол засідання комісії №065
від 06 квітня 2017р.

Згідно наказу №1-ОТ від 11 серпня 2015р. Директор функції служби
наявність служби

охорони праці залишає за собою .

охорони праці,

Згідно наказу Директора № 4-ОТ від 18 серпня 2015р. затверджені інструкції з
Інструкцій,

охорони праці в кількості 15 – інструкції, в тому числі:

- інструкція № 15 під час виконанні робіт на висоті;

Робітники проходять навчання, та інструктажі з питань охорони праці

інформації про проведення

згідно «Положення про порядок організації навчання та перевірки знань з

питань охорони праці» затвердженого наказом Директора № 4-ОТ

від18серпня2015р.

навчання та інструктажу

Перевірка знань з охорони праці здійснюється комісією підприємства
згідно наказу №2-ОТ від 11серпня2015р.

Протоколи комісії з питань охорони праці №№1-3 від 23 червня 2017р.
з питань охорони праці,

Робітники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами
індивідуального захисту згідно будівельних норм. В наявності запобіжні
пояси інв. №1701; 1702; пояси придбані в черні 2017р.

засобів індивідуального захисту,

На підприємстві ведеться журнал огляду пересувних помостів «Атлант»
инв.№ 1725;
дата останнього огляду 30 червня 2017р.

На підприємстві в наявності експлуатаційно-технічна документація

нормативно-правової та матеріально-технічної бази,

необхідна для роботи підприємства.; В наявності нормативно-правові акти з охорони праці та навчально - методичне забезпечення.

Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з охорони праці та промислової безпеки. Створений куточок з охорони праці, в наявності:

- плакати з охорони праці ;
- схеми безпечного виконання робіт;
- попереджаючі знаки електро та пожежної безпеки;

навчально-методичного забезпечення


(підпис)

Прокоф'єв С.А.
(ініціали та прізвище)

«30» 07 2017р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

«26» листопада 20 17р. № 104. А/12